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Το έργο «EqPay4all» χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα της Νεολαίας.

Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση για τις μισθολογικές διαφορές
μεταξύ των δύο φύλων στην αγορά εργασίας. Επιδιώκει να

προωθήσει την κοινωνική συνοχή μεταξύ διαφορετικών ομάδων
προωθώντας κοινές αξίες που υποστηρίζουν την ισότητα
μεταξύ γυναικών και ανδρών — θεμελιώδης αρχή του

κοινοτικού δικαίου και βασική αξία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το έργο  EqPay4all 

Θέλουμε να ενισχύσουμε την ενδυνάμωση νέων και ενηλίκων γυναικών, ενώ παράλληλα
εξοπλίζουμε εκπαιδευτικούς οργανισμούς, εκπαιδευτές και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη με
εργαλεία για την αντιμετώπιση του ζητήματος. Αναλυτικά τ’ αποτελέσματα του έργου θα είναι:

μια σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων
μια εικονική δεξαμενή σκέψης
μια καμπάνια

Τα αποτελέσματα του έργου θα είναι διαθέσιμα στο κοινό και χωρίς κόστος.

Η Κοινοπραξία

Τι κάνουμε

Η κοινοπραξία συγκροτείται από διάφορους οργανισμούς
από όλη την Ευρώπη: ΜΚΟ, Τεχνικός Εταίρος, Κέντρα ΕΕΚ
και σύλλογοι γυναικών ενώνουν τις δυνάμεις τους για να
αντιμετωπίσουν το μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων.
Οι εταίροι είναι: LIDERE (Λετονία), CENTRUM WSPIERANIA

EDUKACJI I PRZEDSIEBIORCZOSCI (Πολωνία),  Σύλλογος
Γυναικών Ίριδα (Ελλάδα), Future Needs (Κύπρος),  Σύλλογος

Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας  (Κύπρος), Ευρωπαϊκή
Πρόοδος (Ελλάδα),  KulturLife gGmbH (Γερμανία) 

Equal Pay for all 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και
δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού

(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.
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Η εναρκτήρια συνάντηση του έργου έγινε στο Ηράκλειο της
Κρήτης τον Απρίλιο του 2024 και φιλοξενήθηκε από την

Ευρωπαϊκή Πρόοδο. Οι εταίροι συναντήθηκαν δια ζώσης για
πρώτη φορά και όλοι ανυπομονούσαν να ξεκινήσουν οι

εργασίες του έργου. Συζητήθηκαν και διευθετήθηκαν πολλές
πτυχές της διαχείρισης του έργου, ενώ ορίστηκαν οι

προθεσμίες και οι εργασίες για τα παραδοτέα του έργου. Οι
εταίροι σχεδίασαν τις θεματικές ενότητες του εκπαιδευτικού
υλικού και αποφάσισαν για τη δομή της ιστοσελίδας του

έργου. 

Εναρκτήρια Συνάντηση στο Ηράκλειο Κρήτης

Έναρξη Εργασιών
Οι εταίροι είναι φιλόδοξοι να αναπτύξουν ουσιαστικό
και ελκυστικό υλικό για την επίτευξη του στόχου του

έργου. Τα θέματα για τις ενότητες εκμάθησης
επιλέχθηκαν προσεκτικά, η εργασία μοιράστηκε με

σύνεση και αρχίσαμε να επεξεργαζόμαστε το
περιεχόμενο της ενότητας με μεγάλη έμφαση στη

συνεργασία με τις ομάδες εστίασης.
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Με την έμπνευση του φεστιβάλ, οι εταίροι συνέχισαν με τη
διαχείριση του έργου και την εμβάθυνση στο περιεχόμενο και
τη συζήτηση για τις ενότητες (“Mind the Gap”, “No One Needs

Stereotypes”, “Stories of Heroes”, “Work-Life Balance
(Ανισορροπία"). Η συνάντηση, που φιλοξενήθηκε από τον

Σύλλογο Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας, αποδείχθηκε επίσης
μια εξαιρετική ευκαιρία να τελειοποιηθούν τα τεχνικά στοιχεία
της ιστοσελίδας και της επερχόμενης πλατφόρμας Virtual Think

Tank που θα φιλοξενήσει αυτές τις ενότητες.

Η συνάντηση του Έργου

Ιστοσελίδα: 
https://www.eqpayforall.eu/ 
Facebook:
https://www.facebook.com/people/EqPay4all/6
1556515537659/

Ακολουθήστε μας:

Οι εταίροι είχαν την τύχη να ξεκινήσουν τη δεύτερη συνάντηση του
έργου τον Οκτώβριο του 2024 στην Κύπρο με μια επίσκεψη στο
Φεστιβάλ Παράδοσης και Πολιτισμού της Ορεινής Λάρνακας. Το
φεστιβάλ αυτό διοργανώνεται για δέκατη ένατη φορά από τον
Σύλλογο Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας όπου αναδεικνύει τις

παραδόσεις και τον πολιτισμό της περιοχής και στηρίζει ενεργά τη
γυναικεία επιχειρηματικότητα στις αγροτικές περιοχές. Οι

επισκέπτες μπορούσαν να γευτούν και να αγοράσουν παραδοσιακά
εδέσματα και προϊόντα, να ακούσουν ζωντανή παραδοσιακή
μουσική και να δουν παραδοσιακούς κυπριακούς χορούς.

Φεστιβάλ Παράδοσης και Πολιτισμού 
Ορεινής Λάρνακας


